

## Zastoj na žitnem trgu. - Velika beda med ruskimi begunci

KANADSKA PŠENICA NAKU PIČENA V PRISTANIŠČIH, A NIMA KUPCA. — EVROPA POKRILA PRVO ZALOGO Z LASTNIM PRIDELKOM. — ZA VARNOST ŽITA POSKRBLJENO.

Montreal, Kanada. — Do čim so imele prejšnja leta ob tem času vse kanadske parobrodne družbe polne roke dela z odpravljanjem in razpošiljanjem kanadske pšenice v druge dežele, vlada letos popolna tihota in brezdelnost v kanadskih pristaniščih. Velikanski žitni elevatorji, ki vsebujejo po 15 milj. bušljev, so prenapolnjeni, do 4000 železniških voz, polnih pšenice, stoji na progi, in čaka, da jih bo mogoče kje razložiti; enako je tudi okrog 70 tovornih parnikov naloženih z žitom, a leže v pristanišču, ker nihče ne vpraša po žitu.

Podobnega položaja, kakor je letos, in ki vzbuja pozornost celega sveta, kanadska zgodovina do zdaj še ne pozna. Vsako leto se je namreč takoj po žetvi začela odprava žita, s katerim zalaga Kanada tretjino svetovne potrebe, in cela zadeva je šla vedno dokaj gladko. Da letos ne gre tako, in da Evropa odlašala kupovanje kanadskega žita, trdijo, da je vzrok v tem, ker je vsled suše letošnja žetev v Evropi bolj zgodaj dozorela, in je torej prvo silo pokrtil na trgu domači pridelek. Da bi se pa za dalje časa naprej zalagala, pa stane preveč denarja, katerega pa kupujejo evropske države nimajo. Poleg tega igra seveda tudi spekulacija veliko vlogo, kajti Evropa upa, da bo pozneje dala Kanada žito ceneje, ko bo videla, da ga nihče ne mara kupiti. Kanadci pa dobro vidijo v njih karte, in niso namenjeni popuščati. Uklenili so potrebne priprave, da bo žito čez zimo na varnem, in zdaj mirno čakajo, dokler ne bo končno evropski kupec postal lačen.

### SMRTNA KOSA

V nedeljo je preminul v Chicagu rojak John Ahčen, z 1758 W. 22nd St. Ponesrečil se je še zadnji četrtki in sicer ga je zadel motorcikel, ko je odhajal na delo. Kolo mu je zlomilo nogo in mu prizadejalo tako hude notranje poškodbe, da jim je podlegel zadnje nedelje dopoldne. Pokopan je bil danes. Vsem sorodnikom sožalje, pokojniku pa mir in pokoj!

— London, Anglija. — Kakor se je izrazil neki izvedenec, ki se je nahajal na zrakoplovu R-101 na njegovem zadnjem poletu, je ta zrakoplov zmožen nositi pet letal, katero lahko po poljubnosti med vožnjo izpusti in jih zopet nazaj pritrudi.

### AMERIKO PROSIJO POMOČI

Begunci, ki so morali zapustiti domove iz strahu pred Sovjeti, se nahajajo v skrajno obupnem položaju. — Amerika naj pomaga.

Harbin, Mandžurija. — Tukajšnji ameriški konzul, Geo. C. Hanson, je poslal svoji vladi prošnjo, naj na vsak način ukrene kako pomoč za nad vse bedne beloruske begunce, ki so morali zapustiti svoje domove iz strahu pred divjaškimi sovjetskimi četami, ki še vedno kar naprej more tamkajšnje mirno prebivalstvo. Tako so jih zopet 13. oktobra pobili nad dvesto oseb v mestu Usturofok, med njimi več žensk in malih otrok.

Ameriški pomožni konzul se je nahajal dva tedna na potovanju v svrhu poizvedovanja, koliko je resnice na bedi beguncev, in je našel med njimi naravnost neverjetne brezupne razmere. Okrog tisoč begunskih oseb, ki sestojijo predvsem iz žensk in otrok, je bilo zbrano v bližini mesta Hailar, in sicer brez vsake hrane in v zelo pomanjkljivem oblačilu. V naglici so namreč zbežali od doma, ko so sovjeti tamkaj divjali in pomorili njih može, oziroma očete. Po mestih pa je naletel na mnogo številnih malih otrok pod osmimi letom, ki se brez vsakega varstva ali pomoči potikajo po cestah, prosoč hrane in strehe. Njih stareši so sovjeti pomorili in domove požgali.

Konzul je nujno apeliral na svojo vlado, naj nemudoma kaj ukrene za te reveže, kajti drugače bo vse tukajšnje prebivalstvo umoril glad in mraz. Posebej je še omenil, da bi se za nje zavzel ameriški rdeči križ in druge podobne organizacije.

### PLIN ZADUŠIL SEDEM DRUŽINSKIH ČLANOV

New York, N. Y. — Oče skupno s svojimi šestimi otroci je postal žrtev strupenega plina. Pri družini Walter Cavanagh so namreč zvečer postavili na plinski peč posodo z vodo, na katero so pa pozabili in odšli spat. Voda je izkipela in ugasnila plamen, in plin, ki je prišel uhajati, je postal smrtonosen za celo družino. Neki sosedi jih je našel v nedeljo zjutraj vse mrtve.

### NOVI LONDONSKI ŽUPAN



Biti župan v mestu London ni mala reč. Pod seboj ima namreč šest milijonov podanikov, torej več, kakor jih ima marsikatera mala država. Na to važno mesto je bil pred kratkim izvoljen Sir Wm. Waterlow, ki ga vidimo na sliki z njegovo soprogo in sinom.

### BIVŠI MIN. PREDSEDNIK UMRL

Radoslavov, bivši min. predsednik, ki je speljal Bolgarijo v svetovno vojno, umrl zapuščen v Berlinu.

Berlin, Nemčija. — Po dolgotrajni bolezni je v neki tukajšnji bolnišnici umrl Vazilij Radoslavov, bivši bolgarski min. predsednik.

Vladanje tega moža je zanimivo zato, ker je bilo predvsem Radoslavovo delo, katerega je podpiral bivši cesar Ferdinand, da je Bolgarija stopila v svetovno vojno na strani Nemčije in Avstrije. V l. 1913 je namreč Radoslavov prosil Anglijo, Francijo in Rusijo, da bi dale Bolgariji posojilo, da bi se lahko opomogla po končani balkanski vojni. Ker so te države posojilo odrekale, se je Radoslavov obrnil za pomoč na Nemčijo in Avstrijo, ki ste mu tudi dale zahtevano pomoč. To je imelo za posledico, da je v l. 1915 Bolgarija napovedala Srbiji vojno. Kakor znano, pa ni imela uspeha v tej vojni in je zato skušala v l. 1918 skleniti mir sama za se. Radoslavov je bil odstavljen od vlade in njegov naslednik je sklenil premirje.

V l. 1923 je najvišje bolgarsko sodišče obsodilo na do smrtno ječo Radoslavova in poleg njega pa še pet članov bivšnje njegove vlade, in sicer z obdolžbo, da so s tem, ko so napravili Bolgarijo v vojno, zadržali izdajalstvo domovine. Radoslavov pa je že pred izrekom te obsodbe zbežal v Berlin, kjer je živel do svoje smrti, ki ga je zdaj zadela.

### PROHIBICIJA PREOBLOŽILA SODIŠČA

Prohibicija zahteva več sodnijskega osebja. — Slučaji kršenja suhaške postave se letno množijo.

Washington, D. C. — Kako velikansko breme je postala suhaška postava za sodišča, je razvidno iz statistike, ki jo je ravnokar izdal department za pravosodje. Izmed vseh sodnijskih razprav je namreč več kot polovica takih, ki se tičejo kršenja prohibicije.

Večkrat se kak suhač postavi, češ, da je prohibicija že mnogo napredovala, od kar je bila proglašena. Omenjena statistika pa kaže nasprotno, da se namreč slučaj kršenja suhaške postave strahovito množijo in leto za letom dosega večje število. V letu 1929 dosegajo ti slučaji število skoraj 57 tisoč, dočim jih je bilo v l. 1921 le okrog 29 tisoč, torej skoraj polovico manj. Vseh sodnijskih razprav, odkar je bila proglašena prohibicija, pa je bilo nekaj nad 400 tisoč.

Država Illinois stoji glede kršenja prohibicije precej na prvem mestu, kajti vseh kazni, ki so bile skupno plačane, je prišla desetina iz Illinois, namreč nekaj nad 7 milj. dolarjev.

Ako pogledamo zgorajšnje številke, si lahko tudi v tem oziru napravimo malo sodbo, kakor velikanske svote stane našo Unijo vzdrževanje sodnijskega osebja, ki obravnava samo kršitve suhaške postave. Koliko pa se šele denarja izmeče za drugo osebje, in koliko se denarja izgubi, do države ne dobi davka za legalno prodajanje pijače. Prohibicija v resnici povzroča samo izgubo.

### KRIŽEM SVETA

— Washington, Pa. — V nekem pregovorniku v tukajšnji bližini so nastali nemiri, v katerih sta bila ubita en rudar in en policist. Dva nigrasta bila aretirana na podlagi obdolžbe, da sta nemire povzročila.

— Paris, Francija. — Geo. Clemenceau, bivšega francoskega predsednika v času svetovne vojne, ki je zdaj že prekoračil 80. leto, je zadela srčna kap, ki grozi postati zanj usodopolna. Pri življenju ga skušajo ohraniti zdravniki z vrzgavanjem kislega in kafe.

— Milan, Italija. — Tudi Italijani se hočejo postaviti z velikim zrakoplovom. V kratkem bo izdelan mogočen zrakoplov, ki bo imel 600 konjskih sil in bo lahko nosil 100 potnikov.

— Chicago, Ill. — Čikažani, kateri so prijatelji in obdvovalci radio aparatov, imajo dovolj prilike skozi celi tekoči teden gledati in poslušati najboljši vrste radijev, ki so jih prodajalci razstavili na 8. redni letni radio razstavi v Coliseum. Razstavljenih je radijev v vrednosti 1 milj. dolarjev.

### CELA PROHIBICIJA NIČ DRUGEGA KOT BURKA

Boston, Mass. — Kaj mislijo inozemci o imenitni amer. suhi postavi, se vidi iz odgovora Mrs. Ludlow, visoke sodnijske uradnice v Angliji, na vprašanje, kaj misli o prohibiciji. "Prohibicija je prava pristna burka", je odgovorila; "Amerikanci se sami iz sebe delajo norce s to postavjo. Dočim se drugi zakoni postavljajo z namenom, da se zabranijo zločini, izgleda, da je bil prohibicijski zakon postavljen le za to, da imajo tudi dobri državljani priliko, kršiti postavjo; in to se tudi v velikanski meri dogaja."

### JOHN P. McGOORTY PO- NOVNO KANDIDIRA

Chicago, Ill. — Zveza chikaških odvetnikov je zadnje soboto ponovno odobrila zopetno kandidaturo sodnika John P. McGoorty, kateri že dolgo vrsto let uraduje kot sodnik na Superior sodišču v Chicagu. McGoorty se je izkazal v preteklosti kot moč polštenja in pravičnosti ter poznavatelj ljudi. Dosegel je pri omejevanju zločinov s svojimi nasveti leve uspehe in je zato priporočljiv za ponovno izvolitev, tako se glasi zaupnica zveze chikaških odvetnikov, ki jo je izreka temu moči zadnje sobote.

va ne dobi davka za legalno prodajanje pijače. Prohibicija v resnici povzroča samo izgubo.

### Iz Jugoslavije.

KAKO JE SLEPAR OSLEPARIL ŽITNO TVRDKO. — DOKAR, DA SPRETNI SLEPARJI POVSOD NAJDEJO SVOJE ŽRTVE. — CARINA VELIKI DOHODEK ZA JUGOSLAVIJO. — DRUGE KRATKE VESTI.

Iznajdljiv slepar s pošiljkami žita.

Zastopnik novosadske "Produktive d. d." v Vršču je te dni prijavil vršaški policiji velikopotezno originalno sleparstvo s pošiljkami pšenice.

Neki 33letni Nastič - Gligoričević, po poklicu trgovec s konfekcijo, sicer pa notoričen goljuf in slepar, ki so ga zasedovale že policije v Vršču, Belu crkvi, Beogradu, Ljubljani in na Dunaju in ki je predsedel že mnogo kazni, je bil te dni izpuščen iz kaznilnice v Belu crkvi. Komaj pa je zadihal zrak svobode, je že čutil nezrečeno željo na lahek način priti do denarja. Predstavil se je pri "Produktivni" v Novem Sadu za žitnega trgovca Kostiča in je ponudil na prodaj pet vagonov pšenice. Sklenjena je bila pogodba in Nastič je odšel na sleparstvo delo.

Napolnil je dva mala zaboja s pšenico in ju oddal v Vladimirovcu na železnico. Tam je dobil duplikate tovornih listin za 8 in 9 kg pšenice.

Nastič je nato ponarenil duplikate in je spremljen besedo "2 zaboja" v "2 vagona", mesto "9" in "8" pa je napisal 13,900 in 14,800 kilogramov. S temš ponarejenima listinama je prišel v Pančevo k družnici "Produktive", da dvignje denar. Podružnica mu je res priznala terjatev 54,000 dinarjev za 23,700 kg pšenice in mu izplačala 47,000 dinarjev. Ostanek 7000 Din si je po družnici pridržala, za slučaj, da bi pšenica ne odgovarjala kvaliteti.

Nastič se je z avtomobilom in z denarjem odpeljal v Vršču. Tam je podaril velikodušno 5000 Din neki vlačugi, 35 tisoč Din pa je naložil pri denarnem zavodu Vladislavljevič in drug na ime Mita Krajoivan, trgovec z vinom v Temešvaru. Zatem se je odpeljal z avtomobilom v Vatino na romunsko mejo.

Potem, ko je "Produktiva" sprejela mesto dveh vagonov le dva zaboja pšenice, je obvestila policijo v Vršču, ki je začela takoj zasledovati držnega sleparja. Toda v Vatini je izgnila vsaka sled za sleparjem. Vendar se ji je posrečilo dobiti pri Nastičevi prijateljici še vseh 5000 Din in v banki tudi vseh 35,000, tako da trpi "Produktiva" samo še 7000 Din škode. Baj je romunska policija sleparja že aretirala v Temešvaru.

Arheološke najdbe v Sisku.

Na kraju, kjer stoji sedaj mesto Sisek, to je na sotočju Kolpe in Save, je stalo v rimskih časih mesto Siscia. Te dni so kopali v Sisku temelje za hišo trgovca Toma Janušiča, nedaleč od postaje. Pri kopanju so delavci naleteli na zelo zanimive ostanke iz rimskih časov. V globini 2 metrov so od-

kopali temelje zelo velike stavbe, dalje kopalni bazen, v katerem so se dobro ohranjene svinčne cevi. Na dveh krajih se zelo lepo vidijo vzdane, podtalne cevi v premeru 20 cm, ki so služile za odtok vode v Kolpo. To so bili torej nekakski rimski kanali. Pod bazenom so sedaj, po dveh tisoč letih našli peč z ostanki oglja in pepela. Vse te izkopnine je pustil trgovec Janušič nedotaknjene, dokler ne pride arheološki strokovnjak v Sisek, ki bo ugotovil vrednost teh starin.

### Veliki dohodki carinarinc.

Belgrad, 1. okt. — V drugi tretjini meseca septembra so znašali dohodki jugoslovanskih carinarnc skupaj 62.433,629 Din. Od tega odpade na carinarnc v Beogradu 12,456.671, v Zagrebu 13.079,761, v Novem Sadu 9.067,541, v Ljubljani 10.496,198, v Dubrovniku 4.398,609, v Skoplju 1.869,239 in v Splitu 1.122,515 dinarjev.

### Iz Maribora:

Težka nesreča je zadela Rutnikovo družino na Tolstem vrhu. Domači gospodar je bil zaposlen pri sadni preši; med tem ko je napravljaval novi vijak, se je približal nesrečni enipolletni Peterček. Po nesrečnem naključju je veliki kamen v tem trenutku padel preko ubogeta fantka, ki je bil na mestu mrtev. Očeta ne zadene pri tem nobena krivda, ker se je otrok neopaženo približal stiskalnici.

### Borba s ciganskim medvedom.

V okolici Buloga v Bosni je v nedeljo, 29. sept. proti večeru kmet Gavro Gazičič šel pogledat za svojim konjem, ki se je pašal na travniku. V zadnjih dneh so se tamkaj mudili cigani, ki so kazali svojega medveda. V nedeljo zvečer se je medved rešil vrvi, s katero je bil privezan, in je naletel na Gazičiča. Mislje, da je to njegov konj, je Gazičič s palico udaril medveda, nakar je kosmatin pograbil Gazičiča s prednjima šapama ter ga nemilo pritiskal na tla. Ko so cigani slišali klice na pomoč, so prihitali na kraj nezdore ter nesrečnega seljaka rešili iz medvedjega objema.

### Smrtna nesreča na bosanski železnici.

Te dni se je pripetila na prostoru med Rejljevimi in Semizovcem v Bosni velika nesreča. Tovorni vlak, ki je vozil les iz Sarajeva, je skočil s tira. Prevrnilo se je šest tovornih vagonov, ki so pokopali pod seboj delavca Mateta Budimirja iz Sarajeva. Budimir je bil na mestu mrtev. Na lice mesta je prišla zvečer komisija, ki je preiskala slučaj.

ŠIRITE AMER. SLOVENCA!

**SLOVENC V SHEBOYGANU POZOR!**

Danes, dne 23. oktobra 1929

se kažejo v cerkvenih dvorani

**SLIKE K.S.K.J. in VSESLOV. KAT. SHODA!**

Rojaki, na tej sliki bote videli same sebe. Je to slika vas in vašega naroda. Slika je zgodovinskega pomena. Vstopnina se razdeli: polovico gre za vašo cerkev, polovico K. S. K. Jednoti. Udeležite se vsi! Vi, ki čitate povejte to vest sosedom in prijateljem. Dvorana na ta večer mora biti polna! Vstopnina je za odrasle 50c. za otroke 10c. Poleg filma govori in predavanja. Mr. A. Grdina pojasnjuje sliko. — Začetek točno ob 8. uri zvečer.

AMERIKANSKI SLOVENEK

Prvi in najstarejši slovenski list v Ameriki, Ustanovljen leta 1891.

The First and the Oldest Slovenian Newspaper in America Established 1891.

Izjaha vsak dan razun nedelj, ponedeljkov in dnevoev po praznikih.

Issued daily, except Sunday, Mondays, and the day after holidays.

IZDAJA IN TISK EDINOST PUBLISHING CO. Naalov uredništva in uprave: 1849 W. 22nd St., Chicago, Ill. Telefon: CANAL 0098

Published by: EDINOST PUBLISHING CO. Address of publication office: 1849 W. 22nd St., Chicago, Ill. Phone: CANAL 0098

Table with subscription rates: Za celo leto \$5.00, Za pol leta \$2.50, etc.

POZOR. — Številka poleg vašega naslova na listu znači, ko kdaj imate list plačan. Obnavljajte naročnino točno, ker s tem veliko pomagata listu.

DOPISI važnega pomena za hitro objavo morajo biti doposlani na uredništvo vsaj dan in pol pred dnevom, ko izide list.

Entered as second class matter November 10, 1925, at the post office at Chicago, Illinois, under the Act of March 3, 1879.

J. M. Trunk:

Teorija in praksa.

Teorija, ki se nanaša na socialno, družabno življenje, vsebuje gotove nauke, pravila, smernice, po kakršnih naj bi se uravnalo socialno življenje.

Morda so Rusi vobče prvi sanjaveci na svetu. Srce imajo, saj se pogostoma govori o široki ruski duši.

Mnogi najdejo ravnje v ruskem srcu, ruski široki duši in v ruski naravi razlog, da so Rusi že od nekaj hodili v svojem pojmovanju in mišljenju za nekimi utopijami.

Teorija mora biti le napol resnična, imeti nekaj resničnosti poleg zgrešene strani. Resnična podlaga bo za praktično življenje, ker vsaka resničnost, realnost je za praktično udejstvovanje.

Le tretja vrsta teorij, resnična teorija, je za praktično življenje. Pri tem pa je zopet treba ločiti udejstvovanje teorije v splošnosti in pri posameznikih.

po resnični teoriji socialno nastopati v masi, v masah, a posameznik ne sme vsega le od mase pričakovati, kadar je na njem, da teorijo vpelje pri sebi, ker je vsak sam osebnost, individualium.

Teorija ima privlačno silo le, dokler se ne izpremeni v prakso, v skupnih zadevah pri vsej skupnosti, v zadevah posameznikov pa pri posameznikih.

Teoretiki, ki živijo od teorij, niso za praktično udejstvovanje. Smešijo se taki, ki si skušajo sezidati dom, imeti avtomobil, nekaj prihrankov na banki.

Posameznik naj ima oči odprte za — prakso, od teorij v bodočnosti živijo le teoretiki, ki hočejo, da se teorija ne vplete v življenje, ko jim odklenka, kadar se pokaže teorija v praksi.



TO IN ONO IZ LA SALLE.

La Salle, Ill.

Kakor znano je nastala velika borba med premogarskimi voditelji. Predsednik illinoiške distriktne organizacije Fishwick je ostro nastopil proti Lewisu, glavnemu predsedniku mednarodne premogarske unije v Ameriki.

Vesel dogodek so imeli zadnjo soboto večer pri občeznari družini Mr. in Mrs. Frank Hrovat, na Garfield avenue.

Tudi poroko smo imeli in sicer predzadnjo soboto. Poročila sta ženina Frank Šetinc in nevesta Mary Piletič.

Vreme imamo zadnje dni prav prijazno, da bi le tako držalo do Božiča. Pozdrav vsem čitateljem širom Amerike!

Poročevalec.

OD BIVŠEGA BLAGAJNIKA KAT. SHODA.

Chicago, Ill.

Naknadno moram dati v javnost, da sem se prejel \$60 iz Detroita v svrhu kritja stroškov za vseslovenski kat. shod.

Naknadno moram dati v javnost, da sem se prejel \$60 iz Detroita v svrhu kritja stroškov za vseslovenski kat. shod.

Vreme imamo zadnje dni prav prijazno, da bi le tako držalo do Božiča. Pozdrav vsem čitateljem širom Amerike!

Poročevalec.

SUHAŠKI AGENTI DIVJAJO V JOLIETU

Joliet, Ill. — Pretekli petek zvečer je četa suhaških agentov pridvela iz Chicage v naše mesto in pričelo se je običajno "šnofanje", katerega posledica je bila, da so ti "junaki" navalili na pet prodajalen in aretirali sedem "zločincev", med njimi dve ženski.

ŠIRITE AMER. SLOVENCA!

lemontskega samostana, da pokrije s tem del še neplačanih računov. Upam, da bodo dobra srca še kaj žrtvovala, da ne bodo naši slovenski frančiškani imeli tako občutne zgube pri prireditvi katoliškega shoda.

IZ DOMOVINE.

POŽARI NA DOLENJSKEM.

Pomilovanja vreden kmet. St. Jernej na Dolenjskem, 7. okt. — Včeraj okrog 4. zjutraj, ko so ljudje oddaljenih vasi vstali, da bi se odpravili k prvi jutranji sveti maši, so zagledali ogenj. Misleč, da kdo peče kostanj za prodajo, se niso dosti za to brigali.

KAJ JE NOVEGA V FOREST CITY?

Forest City, Pa.

Naša Forestitska naselbina je ena bolj pionirskih slovenskih naselbin v Ameriki.

O delavskih razmerah ne morem ničesar pisati. Ako hočem o tem kaj pisati, moram le gratulirati, ker z delom pri nas ni dosti.

Pionirji in pionirke naše naselbine padajo eden za drugim v grob. Te dni je nemila smrt pretrgala nit življenja Mrs. Jennie Pelc, rojena Jelnicar.

Umrli je v Hahneman bolnici v Scrantonu, stara 36 let. Iz starega kraja je prišla pred 20 leti. Leta 1912 se je poročila z Frank Peleem v cerkvi sv. Jožefa.

Ob pol 11. ponoči pa je izbruhnil požar na Idinščini pri Stihovih. Požar je upepelil dva poda, napolnjena z mrvlo, koruzo ter drugimi poljskimi pridelki.

Požar v Gor. Kungoti.

V ponedeljek, 30. sept., je izbruhnil požar pri posestniku Ivanu Lukaveckem v Gorenji Kungoti.

Ivanu Lukaveckem v Gorenji Kungoti. Kungoški gasilci so bili pridno na delu, ki je pa bilo otežkočeno zaradi pomanjkanja vode.

Železničar ponesrečil.

Na ljubljanskem glavnem kolodvoru se je 27. septembra dopoldne težko ponesrečil 59-letni železničar Franc Pajsar, Cistil je okrog 11 lokomotivo in pri tem padel na tla ter si zlomil levo nogo.

Umeščen

je bil 25. septembra 1929, na župnijo Moravce g. Janko Cegnar, uršulinski spiritual v Ljubljani.

Zlato mašo

je daroval msgr. Ludovik Kufnar, stolni kanonik v Gorici. Zlatomašnik se je rodil l. 1856 v Kojskem, v mašnika je bil posvečen l. 1879.

"Am. Slovenec" je tvoj prijatelj.

Novo mesto, 7. okt. — V nedeljo zvečer okrog 8. je izbruhnil požar na Idinščini pri Stihovih.

ZVERINSKI OČE

Detroit, Mich. — Pred tukanjšnjim sodiščem je bil obsojen na 90 dni zapora neki Ch. Haded.

Ob pol 11. ponoči pa je izbruhnil požar v Ločni pri posestniku Jermanu, kateremu je zgorelo vse gospodarsko poslopje in hiša ter ni ostalo nič.

Požar v Gor. Kungoti.

V ponedeljek, 30. sept., je izbruhnil požar pri posestniku Ivanu Lukaveckem v Gorenji Kungoti.

Newyorško grozdje



pride v PETEK, DNE 25. OKTOBRA. Kare bodo stале na Blue Island Avenue in Paulina Street.

LETOS BO CENEJE, KAKOR LANSKO LETO.

Pridite osebno h kari ali pa kličite na telefon:

Lawndale 0218

Rojakom se priporočam za nakup grozdja. Kvaliteta je leto izvrstna.

MRS. MOHOR MLADIČ

2310 SO. MILLARD AVE. CHICAGO, ILL.

PODLISTEK

Dr. Ožbolt Ilauinig:

KAPELSKI PUNT.

Kdo ne pozna prijazne cerkvice Device Marije v Trnju? Ko prides iz zgodovinsko znane soteske Tabre, odpre se ti ozka dolinica; pred seboj gledaš trg Kaplo in ob vhodu na levi strani na griču znano romarsko cerkev.

Po mnogostopnicah, vsega skupaj jih je 191, prideš do cerkve, odkoder se ti odpre prijazen pogled na trg in na raznovrstne vrhove s tomnimi gozdovi pokritih gora.

Ni posebno velika cerkev, a slovi daleč okoli kot romarska, saj v glavnem oltarju je čudodelna podoba Device Marije.

Marijino obličje je kaj nežno, ljubeznivo gleda božja mati s črnimi očmi tja v daljavo. Kip ima le desno roko, katere

drži žezlo. Roka je videti ožgana. Leva sploh manjka od rame naprej popolnoma in Jezusček je nataktnjen na žebelj.

Pripovedka ve povedati, da je bilo na mestu, kjer stoji sedaj cerkev, v starodavnih časih samo trnje. Večkrat se je zgodilo, da so ušle pastirjem ovce, našli so jih na prostoru sedanjega cerkve, ko so tam klečale.

Dr. Ožbolt Ilauinig: KAPELSKI PUNT. Kdo ne pozna prijazne cerkvice Device Marije v Trnju? Ko prides iz zgodovinsko znane soteske Tabre, odpre se ti ozka dolinica; pred seboj gledaš trg Kaplo in ob vhodu na levi strani na griču znano romarsko cerkev.

namenjen kip. Kapelčani vzamejo spoštljivo čudodelno podobo in jo postavijo v oltar.

Kdaj se je zidala cerkev, se ne da ugotoviti. Iz listine z dne 19. oktobra 1386, ki jo je pisal oglejski patriarh in kardinal Franciscus lastnoročno, ko je bival v Kapli, je povzeto, da je stala že tedaj cerkev, ker dobi vsak 80 dni odpustka, kdor sprejme na dan posvečenja cerkve pri D. M. v Trnju svete zakramente.

Dne 24. septembra 1473 so prihrumeli krvoločni Turki skozi Kokro preko Jezerkega vrha in iz Solčave preko St. Lenarta v Kaplo, ki so jo požgali. Kapelčani so zbežali v skalovje v Tabrih in od tam valili kamenje na Turke, jih tako 17 ubili in zajeli 200 konj.

so bili ljudje tako veseli, da je nastala celo narodna pesem, od katere pa so znane le dve vrstici:

O ti preljuba krenlica, Ti si naša zabanica.

Narodna pripovedka ve povedati, da so pridrli l. 1783 Turki sem od Podjunske doline. Njim na čelu je bil Ahmet-paša.

Toda Kapelčani zajezijo Belo v Tabrih, voda nastopa tako visoko, da stoji že do podnožja D. M. v Trnju.

Dne 24. septembra 1473 so prihrumeli krvoločni Turki skozi Kokro preko Jezerkega vrha in iz Solčave preko St. Lenarta v Kaplo, ki so jo požgali. Kapelčani so zbežali v skalovje v Tabrih in od tam valili kamenje na Turke, jih tako 17 ubili in zajeli 200 konj.

šive, ker so baje Turke uši snedle, Solčavani pa so sovražnika ob gosti megli zapeljali v prepad "Peklo", kjer so se vsi pobili.

Do Matere božje v Trnju je imelo ljudstvo veliko zaupanje in ljubezen. Od daleč so hodili romarji tu sem na božjo pot v tolikem številu, da je bilo koncem XVIII. stoletja na binkoštni praznik 7000 ljudi pri obhajilu.

Tako je postala ta cerkev znana daleč okoli po Koroškem in tudi na Štajerskem noter do Gornjega grada. Vsako leto so romali ljudje k tej cerkvi, posebno pa na veliko in malo Gospojnico ter na praznik Marijinega imena.

A reforme cesarja Jožefa II. tudi tej cerkvi niso prizanesle in to je povzročilo dosti razburjenja.

(Dalje prih.)

Zapadna Slovanska Zveza



DENVER, COLO.

ŠNOSLOV IN IMENIK GLAVNIH URADNIKOV.

UPRAVNI ODBOR:

Predsednik: Anton Kochevar, 1208 Berwind ave., Pueblo, Colo. Podpredsednik: John Faidiga, 319 W. 2nd St., Leadville, Colo.

NADZORNI ODBOR:

Predsednik: Matt J. Kochevar, Attorney at Law, 328 Central Block, Pueblo, Colo. 1. nadzornik: George Pavlakovich, 4717 Grant Street, Denver, Colo.

POROTNI ODBOR:

Predsednik: Dan Radovich, Box 43, Midvale, Utah. 1. porotnik: Joe Ponikvar, 1030 E. 71st St., Cleveland, O.

URADNO GLASILO:

"Amerikanski Slovenec", 1849 West 22nd Street, Chicago, Ill.

Vse denarne nakaznice in vse uradne reči naj se pošiljajo na glavna tajnika, vse pritožbe pa na predsednika porotnega odbora.

Z. S. Z. se priporoča vsem Jugoslovanom, kakor tudi članom drugih narodnosti, ki so zmožni angleškega jezika, da se ji prikljopijo. Kdor želi postati član zveze, naj se oglasi pri tajniku najbližnjega društva Z. S. Z.

SLOVENCIM, PRISTOPAITE V ZAPAD. SLOVANSKO ZVEZO!

FINANČNO POROČILO Z.S.Z. ZA MESEC SEPTEMBER, 1929.

PREJELI OD DRUŠTEV:

Table with 7 columns: St. dr., Smrt. sklad, Boln. sklad, Poškod. sklad, Onemog. sklad, Strošek, Skupaj. Rows list individual contributors and their amounts.

RAZNI DRUGI DOHODKI:

Table listing various income sources: SNPI Društvo, Povzrojena premija za št. 12 & 30, Dotečeni obresti na prodanih Denver Joint Stock, etc.

IZDATKI Z.S.Z. ZA MESEC SEPTEMBER, 1929.

Table with 7 columns: St. dr., Smrt. nino, Boln. podp., Porodne nagrade, Opera. cija, Provizije za članu, Skupaj. Rows list various expenses.

RAZNI DRUGI IZDATKI:

Table listing miscellaneous expenses: Dotečeni obresti na kupljenih obveznicah, Frank Tanko, menjalno pisarne, Anthony Jeršin, tajniška plača, etc.

da knjižna vrednost se je pa morala znižati v svoti \$1,000.00. Glavni izvrševalni in nadzorni odbor je prišel do zaključka, da ne držimo obveznic, katerih vrednost je pod 100, vsled tega smo zgoraj omenjene prodali. Vse druge obveznice so vredne po 100 ali več.

FINANČNO POROČILO ML. ODD. Z.S.Z., ZA MESEC SEPT., 1929.

PREJELI OD DRUŠTEV:

Table with 4 columns: St. dr., Vplačali vsoto, St. dr., Vplačali vsoto. Rows list contributors and amounts.

Skupaj \$154.10 Preostanek 1. septembra, 1929 \$3,128.54

Preostanek 30. septembra, 1929 \$3,282.64 Denver, Colo. 12. oktobra, 1929. Anthony Jeršin, gl. tajnik.

SPREMEMBE V ČLANSTVU Z.S.Z., ZA MESEC SEPTEMBER, 1929.

Pri št. 1 susp.: Adolph Anziehek, c. 3928, R. 16, zav. \$500 in \$1; Mary Anziehek, c. 1778, R. 23, zav. \$1000 in \$1; Frank Dometrovich, c. 3499, R. 27, zav. \$1000 in \$1; Frank Gornik, c. 2111, R. 18, zav. \$1000 in \$1; Adolph Gornik, c. 2859, R. 16, zav. \$1000 in \$1; Frank E. Glivar, c. 3590, R. 22, zav. \$500 in \$1; John Modic, c. 219, R. 22, zav. \$500 in \$1; Angela Modic, c. 547, R. 20, zav. \$500 in \$1; Mary Modic, c. 3497, R. 16, zav. \$1000 in \$1; Jennie Modic, c. 3856, R. 16, zav. \$1000 in \$1; Frank Okoren, c. 1364, R. 28, zav. \$500 in \$1; John Popish, c. 3589, R. 23, zav. \$1000 in \$1; John Schutte, c. 106, R. 24, zav. \$500 in \$1.

K št. 5 pristop. iz ml. odd.: Louis Stalcar, c. 4283, R. 16, zav. \$1000 in \$1. Suspendirani: Philip Ambrose, c. 2554, R. 18, zav. \$1000 in \$1; Frank Vidmar, c. 2754, R. 16, zav. \$1000 in \$1; Bartol Majich, c. 2843, R. 35, zav. \$500 in \$1; Olga Drobnik, c. 3107, R. 16, zav. \$500 in \$1; Mary Drobnik, c. 2830, R. 19, zav. \$500 in \$1; Steffie Drobnik, c. 3754, R. 16, zav. \$500 in \$1; Frank Fabjan, c. 2589, R. 17, zav. \$1000 in \$1; Joe Miklich, c. 1233, R. 36, zav. \$1000 in \$1.

K št. 7 pristop. iz ml. odd.: Anna Tezak, c. 4284, R. 16, zav. \$1000 in \$1; na novo pristop.: Frances Snider, c. 4285, R. 48, zav. \$250 in \$1. Susp.: Caroline Okoren, c. 1508, R. 26, zav. \$500 in \$1. K št. 8 pristop.: Jacob Strukelj, c. 4286, R. 22, zav. \$500 in \$1. K št. 9 pristop. iz ml. odd.: Theresa Koncilia, c. 4287, R. 16, zav. \$500 in \$1; Frank Konty, c. 4288, R. 16, zav. \$500; Frank Lawriha Jr., c. 4289, R. 16, zav. \$500 in \$1; Zopet sprejeti: R. E. Holmes, c. 2487, R. 49, zav. \$250 in \$1. K št. 14 pristop.: Joe Evancich, c. 4290, R. 29, zav. \$1000 in \$2; Josephine Horvath, c. 2932, zav. \$1000 in \$1; Frances Parks, c. 3728, R. 23, zav. \$250 in \$1. Susp.: Joe Bozich, c. 502, R. 32, zav. \$1000 in \$1; Mary Bozich, c. 2038, R. 23, zav. \$1000 in \$1; Conrad Hegler, c. 3155, R. 16, zav. \$500 in \$1; Adolph Hegler, c. 3155, R. 16, zav. \$500 in \$1; Anton Perse, c. 1803, R. 16, zav. \$1000 in \$1; Edward Yalchich, c. 3169, R. 16, zav. \$500 in \$1; Angelina Mencin, t. 2291, R. 17, zav. \$1000 in \$1. Znižala bolniško podporo iz \$2 na \$1; Elizabeth Fox, c. 3167.

Pri št. 17 susp.: Bronislava Grady, c. 3440, R. 38, zav. \$1000 in \$2. K št. 20 prestopila od št. 22: Elizabeth Drobnik, c. 2724, R. 16, zav. \$500 in \$1.

K št. 21 pristopili: Frank Novak, c. 4291, R. 40, zav. \$250 in \$2. Susp.: Frank Starc, c. 2771, R. 41, zav. \$250 in \$2; Matt Starha Jr., c. 3956, R. 18, zav. \$500 in \$2. K št. 23 znižal posmrtnino iz \$500 na \$250 ter odstopil od bolniške podpore: Joseph Grdina, c. 3353. Susp.: Rudolph Orcl, c. 2073, R. 44, zav. \$500 in \$1; Frank Mish, c. 3882, R. 21, zav. \$500 in \$1; Frank Yager, c. 3881, R. 30, zav. \$500 in \$1.

K št. 26 pristopili: John Kalmar, c. 4293, R. 42, zav. \$1000 in \$2; John Kalmar, c. 4294, R. 18, zav. \$1000 in \$2; Annie Kalmar, c. 4292, R. 1, zav. \$1000 in \$2. Zopet sprejeti: Dominic Martinic, c. 2783, R. 41, zav. \$500 in \$2. Pri št. 29 zopet sprejeta: Jennie Pirnat, c. 2975, R. 18, zav. \$1000 in \$1. Suspendirane: Mayme Augustine, c. 4009, R. 18, zav. \$250 in \$1; Frances M. Ponikvar, c. 4152, R. 16, zav. \$500 in \$1; Mary Hocevar, c. 3289, R. 21, zav. \$1000 in \$1; Marie Hacc, c. 4202, R. 21, zav. \$500 in \$1; Josephine Kosoly, c. 3012, R. 34, zav. \$500 in \$1.

K št. 30 pristopili: Dan Brakus, c. 4295, R. 39, zav. \$1000 in \$2; Proko Ivantevich, c. 4296, R. 42, zav. \$1000 in \$2; Joe Julich, c. 4297, R. 42, zav. \$1000 in \$2; Michael Lukich, c. 4298, R. 41, zav. \$1000 in \$2; Andria Savatovic, c. 4299, R. 33, zav. \$1000 in \$2. Umrla dne 15. septembra: Batista Rota, c. 3445, star 89 let. Vzrok smrti: Jetika. Pristopil v Zvezo 13. februarja, 1927. Zavarovan je bil za \$500, R. 37.

Pri št. 31 susp.: Anthony Bogolin, c. 3842, R. 39, zav. \$250 in \$2. K št. 32 pristopili: Frances Zalar, c. 4301, R. 27, zav. \$500 in \$1; Joseph Pezdirtz, c. 4300, R. 27, zav. \$1000 in \$2. Susp.: John Bukovnik, c. 3100, R. 17, zav. \$1000 in \$2; John Debelak, c. 3551, R. 45, zav. \$500 in \$1; Pauline Bukovnik, c. 3548, R. 16, zav. \$1000 in \$1.

K št. 33 pristopili: Konrad Ladstatter, c. 4302, R. 27, zav. \$500 in \$1. Pri št. 34 zopet sprejeti: John Zornik, c. 3284, R. 45, zav. \$250 in \$1. Susp.: Joseph Wadell, c. 3363, R. 41, zav. \$500 in \$2.

K št. 36 pristopili: George Cikulin, c. 4303, R. 41, zav. \$1000 in \$2; Simon Milaca, c. 4304, R. 36, zav. \$1000 in \$2. Susp.: Anton Janes, c. 3557, R. 36, zav. \$500 in \$2; John Makovec, c. 3561, R. 41, zav. \$1000; Frank Salihar, c. 3780, R. 41, zav. \$1000 in \$1; Gabriel Smiljanovich, c. 3969, R. 16, zav. \$1000 in \$1. K št. 38 pristopili: Rudolph Gunter, c. 4305, R. 22, zav. \$1000 in \$2. K št. 40 pristopili: Tony Kerbavec, c. 4306, R. 34, zav. \$250 in \$2; Frank Stavar, c. 4307, R. 42, zav. \$500 in \$2.

K št. 42 pristopili: Anthony Anzur, c. 4308, R. 21, zav. \$1000 in \$1; Frank Bambic, c. 4309, R. 20, zav. \$500 in \$1; Mike Bambic, c. 4310, R. 22, zav. \$1000; Michael Bambic Sr., c. 4311, R. 46, zav. \$250 in \$1; Edward J. Carite, c. 4312, R. 32, zav. \$500 in \$1; Frank Grebenc, c. 4313, R. 24, zav. \$500 in \$1; John Grebenc Jr., c. 4314, R. 27, zav. \$250 in \$1; Victor Grebenc, c. 4315, R. 18, zav. \$500 in \$1; Vida Kovacic, c. 4316, R. 17, zav. \$500 in \$1; Thomas P. Lawler, c. 4317, R. 39, zav. \$1000 in \$1; Anthony Nosse, c. 4318, R. 24, zav. \$500 in \$1; John N. Tomc, c. 4319, R. 24, zav. \$500 in \$1; Anton Vidmar, c. 4320, R. 35, zav. \$500. Za gl. urad Z. S. Z., Anthony Jeršin, gl. tajnik.

ZAPISNIK VIII REDNE KONVENCIJE ZAP. SLOV. ZVEZE, VRŠEČE SE V LEADVILLE, COLO., OD 19. DO 23. AVGUSTA 1929. (Dalje).

Člen 14. Se črta ves člen. Člen 15. Točka 1. se sprejme z dodatkom "da se lahko ustanavljajo angleško poslušajoča društva." Točka 2. se sprejme po starem. Točka 3. se sprejme z dodatkom "in angleško govoreča društva." Točka 4 se sprejme po starem. Točka 5. se sprejme z dodatkom "in krajevnega društva." Črta se zadnji stavek, ki se glasi: "Dokler pa člani" itd. Točka 6. se sprejme z dodatkom "in imenik." Točka 7. se sprejme z dodatkom "in bolniškega nadzornika, katerega plača Zveza iz Zvezine blagajne po 5c od člana na leto." K tej točki se še doda "uradni tajnika in blagajnika se lahko spojijo skupaj pri onih društvih, ki imajo manj kot 25 članov." Točke 8., 9., 10. in 11. se sprejmejo po starem. Točka 12. se sprejme, izvzemiš, da se črta "toda svota pa ne sme presežati zneska \$250.00." Točka 13. se sprejme po starem. Točka 14. se sprejme, izvzemiš zadnji stavek, ki se črta. Črta se: "vsak član, ki je suspendiran za kazen, zamore suspendacijo odkupiti z de-

narno globo, ki pa ne sme presegati svote \$1.00." Točka 15. se sprejme po starem. Člen 16. Točka 1 se sprejme po starem. Točka 3. A, B, in C se sprejmejo po starem. D se doda "z obrestmi," E in F se sprejmeta, G se črta beseda "ubijanje," in se jo nadomesti z besedo "pretepanje," H, I, J in K se sprejmejo. Točki 4. in 5. se sprejmeta po starem. Nevarni poklici. Suspendiranje društev. Točka 8. se sprejme izvzemiš, da se črta: "se društvo črta in to brez vsakega obvestila." K tej točki se doda siedeče: "vsak posamezni član suspendiranega društva, kateri se je vedno ravnal po pravilih in spoštoval svoje dolžnosti in redno plačeval mesečni asesment društva, in ko je bil v dobrem stanju, ko je bilo društvo suspendirano, ima pravico pošiljati svoj mesečni asesment direktno na gl. tajnika in to toliko časa, dokler se zadeva ne reši.

Člen 17. Zopetni sprejem v Zvezo. Točka 1. se sprejme po starem. Točka 2. se črta. Člen 18. Točke 1., 2. in 3. se sprejmejo. Člen 19. Potni listi. Točka 1. se sprejme, izvzemiš, da se črta odstavek: "samo do dve leti. Ako se taki člani ne povrnejo v Ameriko po pretoku dveh let, se jih mora črtati." K tej točki se doda: "dokler član plačuje asesment." Točka 2. se sprejme z izjemo, da se črta "in onemogli sklad." Točka 3. se sprejme z dodatkom, "potni list mora biti izdelan po društvenemu tajniku in potrjen po glavnem tajniku Zveze."

Člen 20. Točka 1. se sprejme. Člen 21. Točka 1. se sprejme z dodatkom: "zadeva naj se najprej reši pri društvu." Točka 2. se popravi: "razsodbe porotnega odbora so sklepene." Vse drugo se črta. Točka 3. se sprejme po starem. Člen 22. Točka 1. se sprejme z dodatkom "bolniški nadzornik." Točka 2. se sprejme z dodatkom: "izvzemiš društveni bolniški nadzornik."

Člen 23. Točke 1., 2., 3., 4. in 5. se sprejmejo po starem. Člen 24. Točka 6. se sprejme. Točka 7., 8., 9., 10. in 11. se sprejmejo po starem. Točka 12. se sprejme z dodatkom: "bolniški nadzornik." Točki 13. in 14. se sprejmeta. Točka 15. se sprejme z dodatkom: "tajniki krajevnih društev morajo poročati in poslati finančno poročilo gl. tajniku vsakega šest mesecev."

Točka 16. se sprejme. Črta se samo oni odstavek, ki je v oklepaju (), ter se nadomesti "poročstvo plača Zveza". Zapisnikar. Točka 17. se sprejme. Blagajnik. Točka 18. se sprejme. Bolniški nadzornik. Nova točka: Bolniški nadzornik ima vrhovno nadzorstvo nad vsemi bolniki pri društvu. On mora paziti, da so vsi bolniki redno dvakrat na teden obiskani. Ako je pri društvu več bolnikov, tako da ne more svojega dela redno in točno vršiti, ima pravico postaviti društvene bolniške obiskovalce. Bolniški obiskovalci morajo poročati, o stanju bolnika bolniškemu nadzorniku.

Točka 19. se sprejme, izvzemiš besedo "vratar". Točka 25. se sprejme, kakor se glasi. Člen 24. Sprejem članov v Zvezo. Točka 1. se sprejme z dodatkom: "v društvo pristopijo lahko tudi oni kandidati, ki imajo kako malo telesno napako in ako jih vrhovni zdravnik potrdi, in to pod tem pogojem, da za tako telesno napako podpisujejo za to potrebni waiver."

"Vsi prosilci stari nad 40 let, se morajo podvreči zdravniški preiskavi na krvnem pritisku." Točka 2. se sprejme, izvzemiš besedilo: "in \$1.00 bolniške podpore." Črta se: "toda pri preiskavi se mora odstraniti." Točka 3. se sprejme, izvzemiš besedilo: "in pa \$1.00 v rezervni sklad." Točka 4. se sprejme. Točka 5. se sprejme z dodatkom: "in izredni." Točka 6. se sprejme po starem.

Nesposobni prosilci. Točka 7. se sprejme z dodatkom: "ako nima roke, noge, očesa, ali ako je gluh." Člen 25. Pravice in dolžnosti članov. Točke 1., 2., 3., 4., 5. in 6. se sprejmejo. Točka 7. se sprejme s popravkom, da se črta besedilo: "za naravne bolezni" in se nadomesti: "odškodnina." Točka 8. se sprejme.

Člen 26. Točka 1. se sprejme in toliko, da se novopristopili člani, stari od 40 do 45 let, zavarujejo za ne več kot \$500.00, in od 45 do 50 let pa ne za več kot \$250.00. Zatem se vname kratka debata in sicer, ali naj ZSKZ. vpele tako zvano dvajsetletno zavarovalnino. Po kratki debati je bil stavljen predlog, da ZSKZ. vpele način dvajsetletnega zavarovanja. Po takozvani "American Experience Table" Predlog je bil vestransko podpisan in soglasno sprejet.

Nadalje je predlagano in podpirano, da imajo vsi sedanjji člani Zveze pravico izpremeniti svojo zavarovalnino iz dosmrtno v dvajsetletno. Pri tem so tudi opravičeni do predpisanega kredita. Člen 27. Oporoke ali imenovanje dedičev.

Točka 1. se sprejme kakor sledi: "Vsak član mora zapustiti posmrtnino le osebam, ali eni izmed oseb, ki se smatrajo že po državi, v kateri je Zveza in korporirana, kot postavni dediči. Kot n. pr. soprog ali soproga, otroci, krvni sorodniki, po postavi za svoje sprejeti otroci, svastvo, zaročenci ali tisti, ki so odvisni od zaslužka članovega. (Vse drugo se v tem stavku črta.) K tej točki se doda: "v slučaju, da dedič, ki je označen s certifikatu, več ne živi ob času smrti člana, potem tak certifikat je neveljaven in posmrtnina se ne more plačati prej, da sodnija odloči, komu se plača."

Zatem se čitajo zopet sklepi konvenčnega porotnega odbora, in sicer poročajo o zadevi sobrata Johna Stibernik, člana društva "Planinski Bratje", št. 5, Leadville, Colo. Omenjen član je bolan že nad tri leta, in ker pa v letih 1927 in 1928 ni dobil bolniške podpore iz vzroka, ker ves tisti čas ni nikdar poslal bolniške izkazni-

ce, z drugo besedo rečeno, član ni vedel, ali ima zadobiti podporo. In ker omenjeni brat John Stibernik ne more po pravilih sedaj zahtevati nobene podpore. Ker pa je konvenčni porotni odbor pronasel, da je sobrat John Stibernik v resnici podpora potreben, zato je odbor sklenil, da se plača sobratu John Stiberniku svota \$50.00 iz onemoglega sklada. Predlagano in podpirano, da se poročilo konvenčnega porotnega odbora o tej zadevi sprejme. Predlog sprejet soglasno. Nadalje poroča konv. por. odbor o zadevi umrlega sobrata Joe Japel, člana društva "Planinski Bratje" št. 5, Leadville, Colo. Poročilo se glasi: "V zadevi glede posmrtnine Joe Japel, člana društva Planinski Bratje št. 5, Leadville, Colo., kateri je bil zavarovan za svoto \$1000.00. Iz te svote se je plačalo Mr. Math Vidmarju svoto v znesku \$385.00, nadalje se je plačalo za pogrebne stroške \$200.00. Ostala svota v znesku \$415.00 sta pa po testamentu, narejenem na smrtni postelji, deležna Mr. Anton Miklich \$355.00 in Rudolph Gale pa svoto \$60.00." Ker pa omenjena oporoka ni bila izdelana, kakor to govori državne postave, zato konvenčni porotni odbor priporoča, da se omenjena Anton Miklich in Rudolph Gale sporazumeta, oziroma njih odvnetnik Eugene Bond stopi v dotiko s stariši pokojnega člana Joe Japel ter da se ta zadeva mirnim putem poravnava. V drugem slučaju pa lahko omenjeni odvnetnik prinese celo zadevo na sodišče, in ako sodišče odobri omenjeno oporoko, potem bosta imenovana dediča Miklich in Gale izplačana. V slučaju pa, da sodišče spozna isto oporoko za neverjavno, potem so stariši pokojnika deležni do polne ostale svote. Ako pride do tega, da se bo zadeva reševala potom sodišča, potem moralajo biti o tem obveščeni stariši pokojnega Joe Japel.

Frank Boitz, predsednik, Leo Jurjovec, zapisnikar, Peter Blatnik, Frank Strinar, John Mramor, odborniki. Predlagano in podpirano, da se tudi to poročilo sprejme kot čitano. Predlog sprejet soglasno. Zatem se čita došle brzojavke in pisma. In sicer se čita brzojava sestrestre Josephine Maring, članice društva Kraljica sv. Rožnega Venca, Denver, Colo.

Nadalje od sobrata Franka Zaitz Jr.; on pozdravlja konvenčno zbornico ter obenem pošilja smodke za delegate in čokolado in chewing gum za delegatnje. Darovalcu in pošiljateljici se zakliče trikrat "slava!"

Brat predsednik nato zaključil sejo ob 5:30 zvečer. Anton Kochevar, konv. preds., John Germ, konv. zapisnikar, Anton Mutz, pomožni zapisn.

SEDMA SEJA, dne 22. avgusta 1929 dopol. Predsednik otvori sejo točno ob 8. uri zjutraj. Čitanje imen gl. odbornikov in delegatov; navzoči so vsi. Zatem se čita zapisnike 5. in 6. seje, katere zbornica z malimi popravki sprejme kot čitane. Zatem gl. tajnik čita pismo od društva št. 25. Pismo vsebuje nasvete dotičnega društva za premembo pravil. Pismo se vzame na znanje in se bo nasvete kolikor mogoče vpoštevalo.

Predlagano in podpirano ter soglasno sprejeto, da se naroči dve sliki sedanje konvencije, in sicer ena za dvorano v Leadville in drugo za gl. urad v Denverju. Zbornica preide zatem zopet na pravila.

Nadaljevanje člena 27. Točke 2., 3., 4. in 5. se sprejme (Dalje na 4. strani.)

T. C. Bridges:

# Na pomoč

ROMAN.

"Hvala ti, Sam," pravi Jim in se globoko oddahne. Nato pa pokaže na morje pod njima. "Jaz bi bil že tamle doli, ako me ti ne bi bil prijel!"

"Prav grd prehod je bil!" reče Sam, "zdaj bo pa že boljše."

Zopet začne plezati po polici dol, Jim pa za njim. Čeprav je bilo jako naporno, vendar ni bilo nič v primeri s tem, kar sta že prestala in tako sta napredovala kar hitro, dokler nista prišla do nekega kraja, ki je bil osem do deset čevljev nad vodo. Tu se je polica razširila in končala s prepadom.

Sam pogleda dol v rastoče valove, ki počasi butajo ob vnožje čeri.

"Jim, zdaj nama pa nič ne bi pomagalo, ako bi hotela zopet plezati."

"Vem da ne, pomagalo pa bo plavanje," odvrne Jim. "In to pot sem jaz na vrsti."

"Pa menda vendar ne misliš dol v te valove!" zavpije Sam.

"Saj mi ne bodo nič hudega storili!" se odreže Jim in hitro slaci sukno. "Pa ne misli, da se šalim, Sam! Obljubim ti, da se mi ne bo ničesar zgodilo. Ti počakaj tu, jaz pa grem po čoln." Počaka toliko, da voda zopet naraste, nato pa se z vso silo pože ne v najvišji val.

Sam se je nagnil naprej in gledal, kako je Jim izgubil v sredi velikega zelenega vala. Preteklo je deset sekund, ki so se mu zdale dolge kot deset minut, nato pa se več yardov od čeri prikaže Jimova voda iznad giave in Sam ga vidi, kako začne krepko plavati. Če je bil Sam močnejši v skalah, je bil pa zato Jim mnogo boljši v vodi in ker mu je plima pomagala, se je prav urno bližal kopališču. Sam se je globoko oddahnil, ko je videl Jima kobarcati na pesek in stopati k čolnu, ki je bil potegnjen na obalo.

Se nekaj minut in Jim se vrne pod steno ter reče: "Zdaj boš moral pa ti skočiti, Sam."

Sam se obotavlja in prizna: "Hudo se bojim."

"Toliko se gotovo ne moreš bati, kakor sem se jaz tamle gori," odvrne Jim. "Vrzi mi najprej moje čevlje dol, potem pa skoči! Jaz te bom pa zagrabil, ko prideš na površje."

"Nikar ne misli, da bom sploh prišel na površje!" zagode Sam, nato pa se z vso silo pože ne, skoči ter prileti v morje s kar se da strašnim pljuskom! Puhače in otepače pride na površje, Jim pa ga hitro zagrabl ter mu pomaga v čoln; nato pa skoči k veslom ter vesla na vse kriplje, da ne bi čoln tresel ob čeri.

Sam si zdrgne slano vodo z oči ter pogleda gor na čeri in reče:

"Ne verjamem, da bi bili že izsledili, da sva ušla."

"Pa nama tudi ne more nič škodovati," odvrne Jim. "Zdaj naju itak ne morejo več dobiti."

Čoln se je zadel ob obalo in Jim skoči ven. Nehalo je deževati in skozi oblake je prodralo sonce.

"Kaj bova pa zdaj naredila?" vpraša Sam. "Preoblekla se. Potem pa mora eden od naju iti telefonirat in presneto se bo moral podvzati."

"Najbolje bo, da greš to pot ti, Jim," reče Sam zelo ponižno. Jim pa ga udari po ramu.

"Kaj se, bratec! Tudi to pot pojdeš ti. Prav trdno sem namreč prepričan, da te Gadsden drugič ne bo mogel več prevariti."

"Gotovo pa bo prežal na cesto," reče Sam. Jim malo pomisli.

"No, ti pa povem, kaj naredi: Pojdi v Bude z avtobusom! Tega pa ne bo mogel ustaviti."

"To ni slaba misel," prizna Sam. "Zate bo pa tudi bolje, da stražiš svoj radio. Če bodo le mogli, ti ga bodo pokvarili."

"Bom pa že presneto pazil, da se jim to ne posreči! Halo! Tvoja teta Sara! Čudno se mi zdi —"

Takoj obmolke, ko se spomni, kaj je Gadsden pravil o Mrs. Trant.

"Videti je, kakor bi se bala!" pravi Sam ves presenečen.

Sam je imel prav, kajti čmerni obraz Mrs. Trantove je bil prav nenavadno čuden videti, ko je stala pri zadnjih vratih in gledala oba fanta; saj je pa tudi kar curjalo od njiju, ko sta stopala gor po klancu. Teta prične takoj ragljati:

"Kje sta pa zopet bila, to bi rada vedela! Polovice noči se potepata, nazadnje pa prihajata takale domov! Saj pravim: Lepo začenjata!"

"Bila sva po opravkih, Mrs. Trant," reče Jim nakratko. "Zdaj se greva pa preobleč."

"Lepo, jaz naj pa sušim vse te umazane čape!" zavreši zoprho. "Jaz moram sama vse opraviti, vidva pa letata okoli in se zabavata."

Jim pa ji pogleda naravnost v oči in reče: "Da, imela sva jako lepo zabavo to jutro! Nemalo pa se začudi, ko ženska do ušes zaridi, se na mestu zasukne ter odhiti v hišo, ne da bi se katero zinila."

Fantoma je strašno dobro delo, ko sta zmetala premočno obleko s sebe, se krepko zdrgnila, nato pa oblekla suho obleko. Med preoblačenjem sta kramljala in Jim je Samu pravil, kako mu je Gadsden ponudil mesto radijskega telegrafista na potovanju.

Sam je kar debelo gledal.

"Ponudil ti je, to ti je ponudil?! No, več kaj, večje nesramnosti pa še nisem doživel!" Hitro si obleče sukno.

"Kar oditi moram. Zdaj manjka deset minut do dvanajstih, točno opoldne pa avtobus odrine. Nazadnje bom moral še hiteti, da ga ujamem!"

"Ali imaš denar, Sam?" vpraša Jim.

(Nadaljevanje z 2. strani.)

me kot čitane.

Člen 28.

Zvišanje in znižanje posmrtnine in bolniške podpore.

Točka 1. se popravi v toliko, da bo v soglasju s točko v čl. 26.

Točki 2. in 3. se sprejmeta po starem.

Člen 29.

Asesmenti Zveze.

Točka 1. se spremeni tako, da bo odgovarjala vsem drugim točkam v pravilih.

Točke 2., 3. in 4. se sprejmejo.

Člen 30.

Točka 1. se sprejme.

Točka 2. se črta in se jo nadomesti z novo točko, ki se glasi: "Član, ki zbolí, se mu za prve tri dni bolezní ne plača nobene podpore; ako je član bolan sedem dni, je opravičen do podpore za zadnje štiri dni. Ako je član bolan manj kot sedem dni, ni deležen nobene bolniške podpore."

Točka 3. se sprejme s spremembo, da se črta beseda "šest" in se nadomesti z besedo "dvanajst". Ako pa tak član ozdravi itd., se črta do konca. Nadomesti se: "kateri član je pa še nadalje bolan, se mu ne plača več iz tega sklada."

Točka 4., se dodaja: "suspendirati za mesec dni."

Točka 5. se črta vse do: "člani ki živijo itd." in se nadomesti: "vsak član, ki zbolí, se mora naznaniti društvenemu tajniku, in društveni tajnik pa mora bolnika naznaniti vrhovnemu zdravniku s tozadevno kartico in obenem mora tudi bolnika naznaniti bolniškemu nadzorniku."

Bolniški nadzornik mora poročati o stanju bolnika na prvi redni društveni seji. Vsak član se mora tudi naznaniti ali društvenemu tajniku, bolniškemu nadzorniku ali pa društvenemu zdravniku, kakor hitro ozdravi.

Bolniška podpora se vedno šteje od dne, ko je bil bolnik prvič pri zdravniku, ozir. kadar je zdravnik prvič obiskal bolnika.

Točka 6. se sprejme.

Točka 7. se spremeni v toliko, da se glasi: "porodna nagrada se plača za porod, ki nastane v sedmih mesecih. Bolniška podpora se plača po štirinajstih dneh. V slučaju pa, da si je članica sama kriva preranega poroda, ni deležna nagrade in ne bolniške podpore."

Točka 8. se sprejme.

Točka 9. se sprejme. Črta se beseda "obiskovalci" in se nadomesti z besedo "nadzornik."

Doda se beseda "niso."

Zatem je bilo priporočeno po vrhovnem zdravniku in obenem predlagano in vsestransko podpirano, da mora imeti vsak bolnik najmanj en zdravniški obisk vsak teden.

Predlog soglasno sprejet.

Točka 10. se sprejme z dodatkom: "Bolni člani, ako dobiijo dovoljenje od svojega zdravnika, zamorejo obiskati javne lokale."

Točka 11. se sprejme z dodatkom: "član, kateri je bil umobolen, ni smatran za zdravega, dokler ne dobi izkazila od pristojnega sodišča."

(Dalje prih.)

Naročajte najstarejši slovenski list v Ameriki "Amerikanski Slovenec!"

PREVOZ - DRVA - KOLN

Rojakom se pripravamo za uspešno prevoz - drva in prevzimanje poljišta ob času selitve.

Pokličite Louis Stritar

1018 W 21st Place, Chicago, Ill.

JACOB WAHČIČ, 1435 E. 95th St, CLEVELAND, O.

## Dopisi lokalnih društev

IZ URADA DR. ŠT. 36, Z. S. Z.

So. Chicago, Ill.

Članom, kateri neplačujejo redne asesments, naznanjam, da sem izdal ves denar, katerega sem imel na rokah, da v slučaju založim asesment za člana ako ne bi pravočasno plačal.

Iz tega razloga sem bil primoran v mesecu septembru suspendirati 4 člane. Pri zadnjem pregledovanju knjig sem imel na roki to je ročne bližanje \$16.30 in danes samo 3 taki člani dolgujejo društvu \$17.80. Več tu ni omenjal ne bom.

Člane prosim, da vzamejo naznanje, da tajnik ima pravico samo take člane založiti z asesmentom iz ročne bližanje, kateri so slučajno bolni ali v brezdelju, in res tako revni, da nemožejo plačati asesment ob pravem času.

Priznam vam se to, da sem v minulemu mesecu izplačal veliko svojega denarja v prid članom oziroma za njih asesment, kar v tekočem mesecu ne bom mogel več.

Toraj prosim še enkrat vse one člane, kateri neplačujejo asesmentov redno, da to store v tekočem mesecu res s tem olajšajo delo tajniku, sami pa izogonejo neljubi suspenziji.

Ozajam Vaš udani

Anton Mutz, tajnik.

## Our Young ZSZ.

### CONVENTION MENTION.

Spots of permanent snow all round us and it is very cold, on the verge of snowing. Pull in your caps, we are going thru the tunnel. Once echoing to the thunder of passing trains, now reflecting from its glistening sides the full thru the very heart of the Rockies glare of passing auto headlights, this offers a remarkably sudden change from warmth and sunlight to darkness and freezing temperature. Icicles are visible, the road rough and awful wet. The bore is over two miles long, 22 ft. high, 18 ft. wide. No passing track because of flame running thru. Clocks at each end, guards at each end in season.

Emerging from this dark bore we see the light of day and still on the Midland Grade, we pass Lake Ivanhoe, surprising how many lakes so high up in the mountains. Sheep are grazing on the hillsides. Gosh! Now we get into it! We go thru lanes of pines, around curves hewn from solid rock on narrow road overhanging tumbling rivers many feet in the depths below. Whew! Hell's gate and the Devils Paradise, then around the "S" Curve, where the engineer and rear brakeman used to swap "chaws" and where to-day most of us who have not prayed for a long time are praying now.

Those who have their first experience of riding in the mountains are scared until their hair stands on end. Now the "Half Circle Bridge" is less than 8 ft. wide and no sides. You menel I was frightened myself by now. But why fear, Johnny is driving. Many relics of the past can be seen here. The skeleton of the once busy depot silently counts the autos going by.

When we arrive at our destination, Bigelow, a summer resort, 32 miles from Leadville, we were repaid for our fears, a beautiful place. People get out of the cars a little pale and nervous but hungry and happy. Can't blame the Eastern folks for being scared but they certainly saw plenty of rocks and were rocked in the Rocky Mts. These girls, who fell out of bed the other night (we won't tell names but they live in Cleveland) should not mind a little fall of 2000 feet.

The dinner, furnished by Mr. Zaitz, was really a swell Banquet and a treat that is appreciated, which will be remembered for a long time. Everyone is laughing and joking now; "fun" being the big word of the evening. Doc, Sneede and I, for some reason or other, were seated by the hot fire-place. Matt Yannick brought along his accordian, played real nicely, and so the rest of the evening was spent in dancing on the spacious veranda of the building. In between dances we sang, told jokes and stories, the women were cheered up, eins cwei, with humorous sayings.

We returned in the dark, nothing to see but the dangerous winding road ahead of us. Coming back thru the Carlton Tunnel the chicken and swell food was kind of shock up. We again "circle Turquoise Lake upon which now the romantic moon is reflecting. Now we see the lights of Leadville which reminds us of Denver as seen from Lookout Mt. We pass the cemetery expecting to see ghosts so that this scary night might be complete, but no we come back "home" safe and tired but satisfied that brother Zaitz is a real swell guy.

Sat. morning was spent in goodbyes to our newly found friends, we thank them for their generous hospitality and wish for them many years of happy prosperous life. Several carloads of Leadvilleites escorted us, on U. S. Hg. 40 S., which runs thru the heart of town, to Malta. A new bus-line was started to Malta, to-day, but we did not have an opportunity to initiate it.

Bro. Fidgea was on hand, in behalf of the Slovans of Leadville, to bid us goodbye. Snapping of pictures, good byes, well wishes for a safe journey to our homes was our parting before we boarded the train.

# PISANO POLJE

J. M. Trunk

Heureka, našli so.

Našli in pronašli so, in zdaj lahko pokažejo vsemu svetu te grde bunkače in jih razgalijo do nagega, ker so našli.

Na mednarodnem kongresu psihologov, ki je bil v New Haven, Conn., je bilo vsaj poročano, da otroci, ki se uče biblije, bolj lažejo in sleparijo, kakor otroci, ki ne poznajo sv. Pisma. Profesor Hightover iz Butler univerze je zaslusal natančno 3316 otrok iz javnih in privatnih šol, in sreča je bila mila, ker prišel je do srečnega zaključka, da "verska vzgoja še ni noben porok za pošten značaj," kakor poroča G. Molek in je ves srečen, žalosten pa le, ker ne bo izdalo, da bi bunkači za vselej utihnili, in v žalosti meni, da "ta zaključek ne pomeni nič za bunkače in škoda je časa, ki se vedno in vedno porablja za argumente." Tak srečen zaključek, a kaj,

11:10 A. M. — Toot! Toot! No. 2 pulls away from a real bunch of people. We looked back upon the scene of a pleasant time. The delegates now settled in their seats were talking it over; us, and, but, I told you so and so forth settled it for all time. We can now see all the scenery we missed coming up here in the night a week ago. There are a lot of log-cabins built many years ago. The scenery in the Royal is gorgeous. Here we come to Canon City, where the state penitentiary is located. No! I beg your pardon. My good friend Joe Scrabec does not reside in that building. —Jure.

11:10 A. M. — Toot! Toot! No. 2 pulls away from a real bunch of people. We looked back upon the scene of a pleasant time. The delegates now settled in their seats were talking it over; us, and, but, I told you so and so forth settled it for all time. We can now see all the scenery we missed coming up here in the night a week ago. There are a lot of log-cabins built many years ago. The scenery in the Royal is gorgeous. Here we come to Canon City, where the state penitentiary is located. No! I beg your pardon. My good friend Joe Scrabec does not reside in that building. —Jure.

11:10 A. M. — Toot! Toot! No. 2 pulls away from a real bunch of people. We looked back upon the scene of a pleasant time. The delegates now settled in their seats were talking it over; us, and, but, I told you so and so forth settled it for all time. We can now see all the scenery we missed coming up here in the night a week ago. There are a lot of log-cabins built many years ago. The scenery in the Royal is gorgeous. Here we come to Canon City, where the state penitentiary is located. No! I beg your pardon. My good friend Joe Scrabec does not reside in that building. —Jure.

11:10 A. M. — Toot! Toot! No. 2 pulls away from a real bunch of people. We looked back upon the scene of a pleasant time. The delegates now settled in their seats were talking it over; us, and, but, I told you so and so forth settled it for all time. We can now see all the scenery we missed coming up here in the night a week ago. There are a lot of log-cabins built many years ago. The scenery in the Royal is gorgeous. Here we come to Canon City, where the state penitentiary is located. No! I beg your pardon. My good friend Joe Scrabec does not reside in that building. —Jure.

11:10 A. M. — Toot! Toot! No. 2 pulls away from a real bunch of people. We looked back upon the scene of a pleasant time. The delegates now settled in their seats were talking it over; us, and, but, I told you so and so forth settled it for all time. We can now see all the scenery we missed coming up here in the night a week ago. There are a lot of log-cabins built many years ago. The scenery in the Royal is gorgeous. Here we come to Canon City, where the state penitentiary is located. No! I beg your pardon. My good friend Joe Scrabec does not reside in that building. —Jure.

11:10 A. M. — Toot! Toot! No. 2 pulls away from a real bunch of people. We looked back upon the scene of a pleasant time. The delegates now settled in their seats were talking it over; us, and, but, I told you so and so forth settled it for all time. We can now see all the scenery we missed coming up here in the night a week ago. There are a lot of log-cabins built many years ago. The scenery in the Royal is gorgeous. Here we come to Canon City, where the state penitentiary is located. No! I beg your pardon. My good friend Joe Scrabec does not reside in that building. —Jure.

11:10 A. M. — Toot! Toot! No. 2 pulls away from a real bunch of people. We looked back upon the scene of a pleasant time. The delegates now settled in their seats were talking it over; us, and, but, I told you so and so forth settled it for all time. We can now see all the scenery we missed coming up here in the night a week ago. There are a lot of log-cabins built many years ago. The scenery in the Royal is gorgeous. Here we come to Canon City, where the state penitentiary is located. No! I beg your pardon. My good friend Joe Scrabec does not reside in that building. —Jure.

11:10 A. M. — Toot! Toot! No. 2 pulls away from a real bunch of people. We looked back upon the scene of a pleasant time. The delegates now settled in their seats were talking it over; us, and, but, I told you so and so forth settled it for all time. We can now see all the scenery we missed coming up here in the night a week ago. There are a lot of log-cabins built many years ago. The scenery in the Royal is gorgeous. Here we come to Canon City, where the state penitentiary is located. No! I beg your pardon. My good friend Joe Scrabec does not reside in that building. —Jure.

11:10 A. M. — Toot! Toot! No. 2 pulls away from a real bunch of people. We looked back upon the scene of a pleasant time. The delegates now settled in their seats were talking it over; us, and, but, I told you so and so forth settled it for all time. We can now see all the scenery we missed coming up here in the night a week ago. There are a lot of log-cabins built many years ago. The scenery in the Royal is gorgeous. Here we come to Canon City, where the state penitentiary is located. No! I beg your pardon. My good friend Joe Scrabec does not reside in that building. —Jure.

11:10 A. M. — Toot! Toot! No. 2 pulls away from a real bunch of people. We looked back upon the scene of a pleasant time. The delegates now settled in their seats were talking it over; us, and, but, I told you so and so forth settled it for all time. We can now see all the scenery we missed coming up here in the night a week ago. There are a lot of log-cabins built many years ago. The scenery in the Royal is gorgeous. Here we come to Canon City, where the state penitentiary is located. No! I beg your pardon. My good friend Joe Scrabec does not reside in that building. —Jure.

11:10 A. M. — Toot! Toot! No. 2 pulls away from a real bunch of people. We looked back upon the scene of a pleasant time. The delegates now settled in their seats were talking it over; us, and, but, I told you so and so forth settled it for all time. We can now see all the scenery we missed coming up here in the night a week ago. There are a lot of log-cabins built many years ago. The scenery in the Royal is gorgeous. Here we come to Canon City, where the state penitentiary is located. No! I beg your pardon. My good friend Joe Scrabec does not reside in that building. —Jure.

11:10 A. M. — Toot! Toot! No. 2 pulls away from a real bunch of people. We looked back upon the scene of a pleasant time. The delegates now settled in their seats were talking it over; us, and, but, I told you so and so forth settled it for all time. We can now see all the scenery we missed coming up here in the night a week ago. There are a lot of log-cabins built many years ago. The scenery in the Royal is gorgeous. Here we come to Canon City, where the state penitentiary is located. No! I beg your pardon. My good friend Joe Scrabec does not reside in that building. —Jure.

11:10 A. M. — Toot! Toot! No. 2 pulls away from a real bunch of people. We looked back upon the scene of a pleasant time. The delegates now settled in their seats were talking it over; us, and, but, I told you so and so forth settled it for all time. We can now see all the scenery we missed coming up here in the night a week ago. There are a lot of log-cabins built many years ago. The scenery in the Royal is gorgeous. Here we come to Canon City, where the state penitentiary is located. No! I beg your pardon. My good friend Joe Scrabec does not reside in that building. —Jure.

11:10 A. M. — Toot! Toot! No. 2 pulls away from a real bunch of people. We looked back upon the scene of a pleasant time. The delegates now settled in their seats were talking it over; us, and, but, I told you so and so forth settled it for all time. We can now see all the scenery we missed coming up here in the night a week ago. There are a lot of log-cabins built many years ago. The scenery in the Royal is gorgeous. Here we come to Canon City, where the state penitentiary is located. No! I beg your pardon. My good friend Joe Scrabec does not reside in that building. —Jure.

11:10 A. M. — Toot! Toot! No. 2 pulls away from a real bunch of people. We looked back upon the scene of a pleasant time. The delegates now settled in their seats were talking it over; us, and, but, I told you so and so forth settled it for all time. We can now see all the scenery we missed coming up here in the night a week ago. There are a lot of log-cabins built many years ago. The scenery in the Royal is gorgeous. Here we come to Canon City, where the state penitentiary is located. No! I beg your pardon. My good friend Joe Scrabec does not reside in that building. —Jure.

11:10 A. M. — Toot! Toot! No. 2 pulls away from a real bunch of people. We looked back upon the scene of a pleasant time. The delegates now settled in their seats were talking it over; us, and, but, I told you so and so forth settled it for all time. We can now see all the scenery we missed coming up here in the night a week ago. There are a lot of log-cabins built many years ago. The scenery in the Royal is gorgeous. Here we come to Canon City, where the state penitentiary is located. No! I beg your pardon. My good friend Joe Scrabec does not reside in that building. —Jure.

11:10 A. M. — Toot! Toot! No. 2 pulls away from a real bunch of people. We looked back upon the scene of a pleasant time. The delegates now settled in their seats were talking it over; us, and, but, I told you so and so forth settled it for all time. We can now see all the scenery we missed coming up here in the night a week ago. There are a lot of log-cabins built many years ago. The scenery in the Royal is gorgeous. Here we come to Canon City, where the state penitentiary is located. No! I beg your pardon. My good friend Joe Scrabec does not reside in that building. —Jure.

11:10 A. M. — Toot! Toot! No. 2 pulls away from a real bunch of people. We looked back upon the scene of a pleasant time. The delegates now settled in their seats were talking it over; us, and, but, I told you so and so forth settled it for all time. We can now see all the scenery we missed coming up here in the night a week ago. There are a lot of log-cabins built many years ago. The scenery in the Royal is gorgeous. Here we come to Canon City, where the state penitentiary is located. No! I beg your pardon. My good friend Joe Scrabec does not reside in that building. —Jure.

11:10 A. M. — Toot! Toot! No. 2 pulls away from a real bunch of people. We looked back upon the scene of a pleasant time. The delegates now settled in their seats were talking it over; us, and, but, I told you so and so forth settled it for all time. We can now see all the scenery we missed coming up here in the night a week ago. There are a lot of log-cabins built many years ago. The scenery in the Royal is gorgeous. Here we come to Canon City, where the state penitentiary is located. No! I beg your pardon. My good friend Joe Scrabec does not reside in that building. —Jure.

11:10 A. M. — Toot! Toot! No. 2 pulls away from a real bunch of people. We looked back upon the scene of a pleasant time. The delegates now settled in their seats were talking it over; us, and, but, I told you so and so forth settled it for all time. We can now see all the scenery we missed coming up here in the night a week ago. There are a lot of log-cabins built many years ago. The scenery in the Royal is gorgeous. Here we come to Canon City, where the state penitentiary is located. No! I beg your pardon. My good friend Joe Scrabec does not reside in that building. —Jure.

11:10 A. M. — Toot! Toot! No. 2 pulls away from a real bunch of people. We looked back upon the scene of a pleasant time. The delegates now settled in their seats were talking it over; us, and, but, I told you so and so forth settled it for all time. We can now see all the scenery we missed coming up here in the night a week ago. There are a lot of log-cabins built many years ago. The scenery in the Royal is gorgeous. Here we come to Canon City, where the state penitentiary is located. No! I beg your pardon. My good friend Joe Scrabec does not reside in that building. —Jure.

11:10 A. M. — Toot! Toot! No. 2 pulls away from a real bunch of people. We looked back upon the scene of a pleasant time. The delegates now settled in their seats were talking it over; us, and, but, I told you so and so forth settled it for all time. We can now see all the scenery we missed coming up here in the night a week ago. There are a lot of log-cabins built many years ago. The scenery in the Royal is gorgeous. Here we come to Canon City, where the state penitentiary is located. No! I beg your pardon. My good friend Joe Scrabec does not reside in that building. —Jure.

11:10 A. M. — Toot! Toot! No. 2 pulls away from a real bunch of people. We looked back upon the scene of a pleasant time. The delegates now settled in their seats were talking it over; us, and, but, I told you so and so forth settled it for all time. We can now see all the scenery we missed coming up here in the night a week ago. There are a lot of log-cabins built many years ago. The scenery in the Royal is gorgeous. Here we come to Canon City, where the state penitentiary is located. No! I beg your pardon. My good friend Joe Scrabec does not reside in that building. —Jure.

11:10 A. M. — Toot! Toot! No. 2 pulls away from a real bunch of people. We looked back upon the scene of a pleasant time. The delegates now settled in their seats were talking it over; us, and, but, I told you so and so forth settled it for all time. We can now see all the scenery we missed coming up here in the night a week ago. There are a lot of log-cabins built many years ago. The scenery in the Royal is gorgeous. Here we come to Canon City, where the state penitentiary is located. No! I beg your pardon. My good friend Joe Scrabec does not reside in that building. —Jure.

11:10 A. M. — Toot! Toot! No. 2 pulls away from a real bunch of people. We looked back upon the scene of a pleasant time. The delegates now settled in their seats were talking it over; us, and, but, I told you so and so forth settled it for all time. We can now see all the scenery we missed coming up here in the night a week ago. There are a lot of log-cabins built many years ago. The scenery in the Royal is gorgeous. Here we come to Canon City, where the state penitentiary is located. No! I beg your pardon. My good friend Joe Scrabec does not reside in that building. —Jure.

11:10 A. M. — Toot! Toot! No. 2 pulls away from a real bunch of people. We looked back upon the scene of a pleasant time. The delegates now settled in their seats were talking it over; us, and, but, I told you so and so forth settled it for all time. We can now see all the scenery we missed coming up here in the night a week ago. There are a lot of log-cabins built many years ago. The scenery in the Royal is gorgeous. Here we come to Canon City, where the state penitentiary is located. No! I beg your pardon. My good friend Joe Scrabec does not reside in that building. —Jure.

11:10 A. M. — Toot! Toot! No. 2 pulls away from a real bunch of people. We looked back upon the scene of a pleasant time. The delegates now settled in their seats were talking it over; us, and, but, I told